С начала этого года вступил в силу приказ Министерства образования и науки РФ о новом порядке приёма на обучение по программам высшего образования. Теперь абсолютно все российские абитуриенты обязаны предоставлять приёмной комиссии сертификат ЕГЭ. Ранее абитуриенты, окончившие школу до 2009 года, при приёме на обучение по программам бакалавриата и специалитета могли поступать по результатам испытаний, проводимых вузом самостоятельно.
Напомним, что определиться с выбором предметов для ЕГЭ выпускники прошлых лет должны до 1 февраля. Для этого необходимо обратиться в областной Центр мониторинга в образовании (http://www.astrcmo.ru) и написать соответствующее заявление.
Кроме того, стоит отметить, что по ряду предметов увеличилось минимальное количество баллов, необходимое для поступления на обучение по программам специалитета и бакалавриата: эти изменения коснулись единого госэкзамена по русскому, математике, обществознанию и иностранному языку.
Как напоминание о том, сколько времени осталось на подготовку, на официальном информационном портале Единого государственного экзамена опубликован проект расписания проведения ЕГЭ и государственного выпускного экзамена в 2015 году (http://www.ege.edu.ru/main/schedule/). 
Кроме того, в помощь абитуриентам и их родителям Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки были разработаны информационные материалы.
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